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 بارم لاتاسو ردیف

 و دا کردهیپ را آن .است ارتباط در B ستون در موارد از یکی با A ستون در شده داده یها عبارت از کی هر 1

 ) .هستند یاضاف B ستون در مورد سه ( .دیسیبنو یخال یجا در را مربوطه حرف

 
 

 

2  

 دیده پاسخ ریز سوالات به 2

 چرا؟ کند؟ یم یرییتغ چه هوا فشار نیزم سطح از ارتفاع شیافزا با )آ

 است؟ نیکلو چند معادل وسیسلس درجه 01یدما )ب

2 



 ، باشد9 برابر             ونی در ها الکترون و ها نوترون شمار تفاوت اگر 0

 .دیکن حساب را A یاتم عدد )آ

 دیسیبنو را A یالکترون شیآرا )ب

 چرا؟ ) واسطه ای یاصل ( است؟ عناصر از دسته کدام جزو )A پ

 دیسیبنو را A  یا نقطه –الکترون شیآرا )ت

2 

 ؟است یاطلاعات چه یحاو ، رسد یم ما به ستاره کی از که یورن  )آ 0

 

 یرنگ چه و بودهی الکترون انتقال کدام به مربوط دروژنیه اتم یخط ینشر فیط در یرنگ نوار نیتر یانرژ کم )ب

 است؟

1 

 .دیکن کامل را ریز جدول ۵

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

۵/1 

 کدامند؟ دروژنیه اتم یها زوتوپیوایراد )آ ۶

 

 

  دارد؟ را خود خاص یخط ینشر فیط عنصر هر چرا )ب

 

1 



 .دیکن لیتکم را ریز جدول ۷
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

 

۵/2 

 .دیده پاسخ شده مطرح یها پرسش به ریز جدول به توجه با 8

 

 هیته -º C 211 یدما با عیما یهوا از یا نمونه )آ

  میکن ریتقط برج وارد را نمونه نیا اگر .میا کرده

 دیکن مشخص را گازها جداشدن بیترت

 

 

 ندارد؟ وجود ومیهل ، عیما یهوا در چرا )ب

 

 

 

 است؟ مشکل ، عیما یهوا جزء به جزء ریتقط از خالص صد در صد ژنیاکس هیته چرا )پ

  

2 

 درصد ۶ تربرابر سبک زوتوپیا یفراوان که یصورت در .است amu ۷ و  ۶ یها جرم به زوتوپیا دو یدارا یعنصر 9

 .دیکن حساب را عنصر نیا نیانگیم یاتم جرم باشد،

۵/1 



 .دیکن مشخص لیدل ذکر با را ریز موارد از کی هر ینادرست ای یدرست 11

 

 .است پنجم تناوب از واسطه عناصر جزو ، 28 یاتم عدد با یعنصر )آ

 

 .است 1۵ برابر            سوم هیلا یها الکترون و         سوم  هیلا یها الکترون تعداد تفاوت )ب

 

 .است ییتا پنج یونی بیترک کی د،یترین میزیمن مانند یبیترک )پ

 

2۵/2 

11  

   ؟دهد می نشان را مولکول کدام کن فضاپر مدل ، زیر شکل )آ

 

 

 

 دارد؟ وجود l=1ا ب الکترون چند           یون در )ب

 
 
 

۷۵/1 

 ؟اند شده اشغال الکترون از هیلا چند          اتم در 12

 

۵/1 

 است؟ اتم کدام تیظرف الکترون تعداد برابر 0و 2یها دوره عناصر تعداد تفاوت 10

 
 

۵/1 

 ۵/1 است؟ گروه هم             با رعنص کدام 10

 21 موفق باشید 

 


